

29 ноября 2023 года состоялась межрегиональная практическая конференция «Краеведение как средство формирования гражданской ответственности». Мероприятие проходило в онлайн формате на платформе «Сферум». Обсудили вопросы формирования исторической памяти, локальную историю территорий Иркутской области в школьной краеведческой деятельности, социально ориентированные проекты. География участников была обширна: Иркутск и Иркутский район, Ангарск, Черемхово, Братск и даже Краснодарский край. Нашу школу на конференции представляли Лубешко Нина Михайловна и Минеева Юлия Валерьевна.